Программа комбинированного тура
«Семь чудес Красноярского края +», 
17 дней/16 ночей
 2017 год

Нитка маршрута:
г. Красноярск – природный парк «Ергаки», лагерь «Жемчужина Саян»  - п. Шушенское, фестиваль «Мир Сибири» – Саяно-Шушенская ГЭС – Большой Салбыкский курган - г. Красноярск – заповедник «Столбы» - с. Степной Баджей – пещера Баджейская - сплав по реке Мана - г. Красноярск.

Вид тура: комбинированный активно-экскурсионный-событийный (авто-пеше-водно-спелео)
Продолжительность: 17 дней/16 ночей
Даты тура: с 30 июня по 16 июля 2017 г.  

Кол-во человек в группе: 4-7 человек
Стоимость тура: 
без проживания в Красноярске – 49 500 руб/чел/47 000 руб/чел при оплате тура до 1 апреля 2017г.*, 
[bookmark: _GoBack]с проживанием в отеле AMAKS – 58 000 руб/чел/55 000 руб/чел при оплате тура до 1 апреля 2017г.*

Кол-во человек в группе: от 8 человек
Стоимость тура: 
без проживания в Красноярске – 42 500 руб/чел/40 500 руб/чел при оплате тура до 1 апреля 2017г.*, 
с проживанием в отеле AMAKS – 51 000 руб/чел/48 500 руб/чел при оплате тура до 1 апреля 2017г.*

В стоимость тура входит:
- проживание типа «Стандарт» в палаточном лагере «Жемчужина Саян» в Ергаках, приют спелеологов в с.Степной Баджей, палаточный лагерь на фестивале «МИР Сибири», палатки на сплаве, гостиница Amaks в Красноярске (вариант с проживанием)*;
- экскурсионное обслуживание;
- билеты в музеи, на канатную дорогу;
- транспортное обслуживание по программе;
- питание по программе;
- прокат снаряжения для спуска в пещеру (спелеокостюм, SRT-снаряжение, каска, фонарик, резиновые сапоги, перчатки, спальный мешок, вкладыш, резиновая лодка в пещере);
- аренда катамарана;
- баня после пещеры и по программе лагеря в Ергаках;
- медицинская страховка от несчастного случая на 100 000 рублей.
* Возможны варианты проживания в других гостиницах г.Красноярска и п.Шушенское. В этом случае туристы подъезжают к месту сбора группы самостоятельно. При этом завтраки в 12,13,14 дни,  оплачиваются дополнительно, либо входят в стоимость проживания согласно услугам выбранного отеля. 

Дополнительно оплачивается:
- трансфер на встречу/проводы из аэропорта или с ж/д вокзала;
- питание вне программы, в дороге, на фестивале;
- дополнительные экскурсии;
- прокат удочек, снастей;
- размещение в Красноярске (при выборе варианта без проживания).

Особенности маршрута:
• Маршрут не имеет спортивной категории сложности, доступен для всех людей, имеющих хорошую физическую форму;
• Дети в сопровождении взрослых на маршрут рекомендуются с 12 лет; 
• Комбинированный маршрут включает в себя различные виды активного отдыха: пеший, водный, спелео, экскурсионный и проходит на территории Красноярского края и Хакасии;
• Проживание на маршруте в походных условиях – палатки, домики  с удобствами на улице. В Красноярске размещение в комфортабельной гостинице;
• Все пункты, которые входят в стоимость маршрута, указаны в программе тура по дням;
• С собой необходимо иметь вещи, указанные в Памятке к туру;
• Питание в туре – по программе, готовится либо поваром, либо туристами совместно с инструктором, либо самостоятельно;
• В стоимость маршрута включена страховка от несчастного случая САО «Надежда», на сумму 100 000 рублей. Страховой полис на группу находится у инструктора. На туры в июне-июле рекомендуется иметь прививку или страховку от клещевого энцефалита, страховка может быть оформлена через нашу компанию.  

Программа
1 день, 30.06.2017 г., пятница – начало тура, выезд из Красноярска
21.30-22.00 - выезд из Красноярска в Ергаки до Учебного центра МО РФ. Расстояние 620 км, по пути остановка на обед в придорожном кафе (обед оплачивается самостоятельно).
Возможно присоединение к группе в Абакане ранним утром.
Входит в стоимость: трансфер Красноярск-Ергаки или Абакан-Ергаки.
Дополнительно оплачивается: питание в дороге.

2-8 день, 1-7.07.17 г., суббота-пятница - приключенческий отдых в палаточном лагере «Жемчужина Саян» в Ергаках, Западный Саян.
Приключенческий отдых в палаточном лагере «Жемчужина Саян» в Ергаках, Западный Саян. Ежедневные походы с инструкторами по основным достопримечательностям Природного парка «Ергаки» - скалы Висячий камень, Парабола, озера Радужное, Художников, Каровое, водопады Мраморные и Горных Духов и другое.
Ергаки – суровая, но удивительно красивая горная страна в Западном Саяне. Причудливые пики, собранные на компактной территории, непохожие друг на друга долины с разноцветными озерами, бесконечные поля курумника и кедровая тайга. Обжигающе холодная чистейшая вода, вкус которой свой в каждом ручье. Эти места излучают сильнейшую энергетику. Здесь человек познает себя и мир вокруг. Побывав в Ергаках один раз, непременно захочется возвращаться вновь и вновь.
Входит в стоимость: проживание в палатке категории СТАНДАРТ (4-х местная палатка с двумя 2-х местными комнатами и большим тамбуром, коврик, спальник, вкладыш),  пользование инфраструктурой лагеря, баня 3 раза в неделю, 3-х разовое питание (готовит повар), ежедневные походы по программе. Возможен выбор любой категории проживания по действующему прайсу.
Дополнительно оплачивается: пользование баней вне программы, услуги кафе, дополнительные экскурсии, прокат сапог и второго спальника.

9-10 день, 08-09.07.17, суббота-воскресенье – этнический фестиваль музыки и ремесел «МИР Сибири»
12.00 - выезд в п.Шушенское на Международный фестиваль музыки и ремесел «Мир Сибири», размещение в палаточном городке фестиваля, свободное время.
«МИР Сибири» - самое знаковое и крупное событие в России в мире этнической музыки. Ежегодно фестиваль дает возможность зрителям самостоятельно прикоснуться к таинственному, но такому близкому миру многоцветного потока национальных культурных традиций во всем их многообразии. 
Каждый год на фестивальных площадках выступает до ста различных этно-коллективов и исполнителей из России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Живое исполнение и высокое качество звука — залог ярких впечатлений для более чем 30 000 зрителей, приезжающих сюда каждый год.
«МИР Сибири» – это не только музыка! Это самое масштабное за все время проведения этническое пространство, на котором каждый зритель может стать действующим лицом фестивальной жизни: знакомство с ремеслами, участие в этнических обрядах и действах, просмотры этнофильмов сразу нескольких кино- и видеофестивалей, народные театральные представления, арт-проекты актуального искусства. 
Выставка-ярмарка «Город мастеров» – это бесконечное разнообразие фантазии, сочетание вековых традиций и нестандартного подхода. Лоскутные одеяла, необычные этнические украшения, редкие виды музыкальных инструментов, аксессуары ручной работы.
Входит в стоимость: трансфер Ергаки-Шушенское, проживание в палаточном лагере в Шушенском (за доп.плату возможна организация более комфортабельного проживания), аренда спальника с вкладышем, туристского коврика. 
Дополнительно оплачивается: питание, доп.экскурсии.

11 день, 10.07.17 г., понедельник – спорт, энергетика и археология 
Экскурсии к Саяно-Шушенской ГЭС – самой мощной гидроэлектростанции в России, в музей прославленного советского борца Ивана Ярыгина и беломраморную церковь Св.Евдокии в д.Сизая, построенную знаменитым спортсменом в память своей матери. Заезд на форелевое хозяйство (здесь можно приобрести свежую или копченую рыбу).
Археологическая экскурсия на Большой Салбыкский курган в Долине царей в Хакасии - крупнейший мегалитический курган бассейна Среднего Енисея — памятник Тагарской культуры.
Возвращение в Красноярск. Расстояние автомобильного пробега ориентировочно 600 км.
Входит в стоимость: трансфер, экскурсии по программе, проживание в Красноярске в отеле Amaks* (по доп.заявке возможно проживание в другом отеле).
Дополнительно оплачивается: завтрак, обед, ужин.

12 день,  11.07.17 г., вторник - знакомство с историей и природой Красноярска и его окрестностей
День знакомства с достопримечательностями г.Красноярска, увековеченными на бумажной  10-ти рублевой купюре и не только, а также, природными и культурными объектами его окрестностей.
Обзорная экскурсия по  Красноярску – центральные улицы со старинными и современными зданиями, фонтанами и памятниками; Стрелка – место, где казаки поставили острог; смотровая площадка на Караульной горе у часовни Параскевы Пятницы; колесный музей-пароход Св.Николай, на котором путешествовали цесаревич Николай и революционер В.Ленин.
Обзорная экскурсия на Красноярскую ГЭС – внешний осмотр, знакомство с городом гидростроителей Дивногорском и его красивой набережной. Экскурсия в усадьбу-музей В.П.Астафьева в д.Овсянка знакомит с жизнью и творчеством великого писателя, бытом сибирской деревни конца XIX–начала XX вв. По пути остановка на смотровой площадке «Царь-рыба» на утесе Слизневский Бык над могучим Енисеем.
Входит в стоимость: экскурсии по программе, проживание в Красноярске в отеле Amaks* . 
Дополнительно оплачивается: завтрак (для проживающих в отеле Amaks завтрак включен в стоимость), обед, ужин.

13 день, 12.07.17 г., среда – край причудливых скал – заповедник «Столбы»
Пеший поход на весь день в заповедник «Столбы» с подъемом на канатно-кресельной дороге в фан парке «Бобровый лог» и переходом к скалам Центральной группы – 1-й Столб, Дед, Перья и др. по Каштаковской тропе.
Заповедник «Столбы» - визитная карточка Красноярска. Удивительный мир дикой природы и причудливых сиенитовых скалначинается прямо за чертой города.
Столбы – популярное место отдыха для красноярцев любых возрастов. Место поиска вдохновения для творчества в искусстве и новых достижений в жизни. Место сосредоточения Энергии и Силы.
Основные достопримечательности заповедника – величественные скалы из магматических пород, разбросанные среди тайги, и столбизм – особое движение скалолазания, ими рожденное.
Протяженность пешей части – 15-17 км.
Входит в стоимость: трансфер гостиница-Столбы-гостиница, экскурсия на Столбы, проживание в Красноярске в отеле Amaks*, обед на маршруте (перекус – бутерброды, чай). 
Дополнительно оплачивается: завтрак (для проживающих в отеле Amaks завтрак включен в стоимость), ужин.

14 день, 13.07.17 г., четверг – поход в пещеру Баджейскую
Переезд Красноярск –п.Степной Баджей (160 км).
Спуск в пещеру Баджейскую – одну из длиннейших конгломератовых пещер мира и катание на лодке по подземному озеру.
Вечером возвращение на базу спелеологов – сельскую усадьбу с традиционными двухъярусными полатями и русской печью. Баня, шашлыки, вечерние посиделки у костра.
Пещера «Баджейская». Огромный тоннель простирается на глубину более 160 метров, а общая протяженность ходов превышает 10 километров! Среди других пещер Манского района она выделяется просторностью гротов, наличием подземного озера, хаосом нагромождения глыб… 
В пещере немного натечных образований, но своеобразная «архитектура» подземных залов, причудливые драпировки сводов и стен, спуск и подъем по входному двадцатиметровому колодцу запоминаются надолго. 
Пещера Баджейская (местное «Котлован») была обследована спелеологами в 1964 году. На дне входного колодца обнаружены фрагменты оружия, костные останки животных.
Протяженность пешего маршрута (подходы к пещере и обратно) – 10 км
В стоимость входит: трансфер Красноярск-Степной Баджей, услуги инструктора, аренда снаряжения (каска,  фонарик, спелеокостюм, х/б перчатки, резиновые сапоги, SRT - комплект снаряжения для спуска), спальников с вкладышем, проживание на базе спелеологов, баня. Питание - обед (перекус), ужин, группа готовит самостоятельно под руководством инструктора. При группе более 10 человек питание готовит повар.
Дополнительно оплачивается: завтрак (для проживающих в отеле Amaks завтрак включен в стоимость)

15-16 день, 14-15.07.17 г., пятница-суббота – Баджейская республика и сплав по Мане
Утром посещение школьного музея Баджейской республики (партизанская республика времен Гражданской войны), мастер-класс геометрической резьбы по дереву и выжиганию, экскурсия в избу ремесел  в п.Степной Баджей.
Переезд к началу сплава в п.Нарва.
Сплав на 6-8-ми местных катамаранах по живописной таежной реке Мана от п.Нарва до п.Жержул. 
Питание 3-х разовое полевое, группа готовит самостоятельно под руководством инструктора. При группе более 10 человек готовит повар. Группы более 16 человек сопровождают 2 инструктора. 
Участники маршрута под руководством инструктора занимаются сборкой-разборкой катамаранов, экипируются в спасжилеты, получают весла для управления катамараном. Инструктор проводит инструктаж по технике безопасности и правилам управления катамараном. Река спокойная, возможна рыбалка. Ночевка в палатках.
По окончанию сплава возвращение в Красноярск и заселение в отель Amaks*.
Река Мана берет свое начало в Восточном Саяне и впадает в реку Енисей в 30 км южнее г.Красноярска. Ее извилистое русло окружают величественные утесы и «непроходимая» сибирская тайга. За красоту и яркость впечатлений во время сплава у сибиряков сложилась поговорка «Мана - дивная река!». Недаром каждый красноярец считает своим долгом хотя бы раз за лето сплавиться по этому любимому маршруту летнего отдыха.
В стоимость входит: трансфер Степной Баджей-Нарва, Жержул-Красноярск, аренда катамарана, палатки, спальника с вкладышем, 3-х разовое питание (без ужина в последний день), услуги инструктора, мастер-класс, экскурсии в музеи, проживание в отеле Amaks*.
Дополнительно оплачивается: ужин в последний день, прокат спиннинга-удочки, снастей. 

17 день, 16.07.17 г., воскресенье – завтрак, выезд из Красноярска
Дополнительно оплачивается: трансфер в аэропорт/ж/д вокзал, завтрак (если не входит в стоимость гостиницы).


Компания «Альтамира»
660064 г.Красноярск, ул.Кольцевая, 26, пр.Красноярский рабочий, 179, а/я 2447
+7(391)292-55-30, 292-55-31
www.альтамира.рф, e-mail: alta-mira@mail.ru
http://vk.com/altamira_krsk, http://vk.com/ergakilager
 

